

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

Москва

29 Газета №

ЮН 1958

15
МУЗЫКАЛЬНАЯ общественность столицы чествует сегодня в Большом зале консерватории заслуженного деятеля искусств РСФСР, композитора А. Н. Александрова в связи с его семидесятилетием. Ученик С. Танеева, С. Василенко, Анатолий Николаевич в течение многих лет является профессором Московской консерватории, воспитывает молодых музыкантов.

Исполнителям и слушателям особенно хорошо известно камер-

ное творчество А. Н. Александрова, создателя многих произведений для голоса, рояля, струнного квартета. Ряд сочинений композитор создает на тексты Пушкина, Тютчева, Фета, Некрасова. Одна из самых крупных его работ — опера «Бэла» написана по мотивам известной повести Лермонтова. В ней отражен колорит музыки народов Северного Кавказа. Много трудится А. Н. Александров и над обработками народных песен.